

21. Februar 2024 kl. 18:30

Dagsorden

1. Referat fra sidste møde.
2. Generalforsamling 20.3.24 kl. 19. På valg er Lars, Louise og Kurt. Louise genopstiller desværre ikke. Kender vi en, vi kan opfordre til at stille op? Suppl. Jens genopstiller. Revisor på valg er Erik Th. Huset skal reserveres hos Erik.
3. Årets økonomi. - Sponsoropgaver?
4. Jystrup-pris 2024
5. Hjertestarter- Trygfonden
6. Region Sjælland, akuthjælpere, nyt uddannelsesforløb.
7. Sidste nyt fra arbejdsgrupper: Multihus; Fjernvarme, Brugsen, Vrangskov-huset, Jystrup Folder, sauna-projektet, rep. af badebro
8. Mobibben på p-plads, kan Østagergård hjælpe med at holde pladsen ryddet inden ankomst?
9. Torveplads overfor Brugsen, skal vi søge midler / få hjælp til at tegne?
10. Næste mødedato, tid og sted.
11. Eventuelt.

Referat

Sted

Aktivitetshuset - Skjoldenæsvej 65, 4174 Jystrup

Deltagere

-Lars- Lasse - Martin - Kurt - Steff - Lone

Afbud

-Louise - Jens

1. Referat fra sidste møde.

Godkendt

2. Generalforsamling 20.3.24 kl. 19. På valg er Lars, Louise og Kurt. Louise genopstiller desværre ikke. Kender vi en, vi kan opfordre til at stille op? Suppl. Jens genopstiller. Revisor på valg er Erik Th. Huset skal reserveres hos Erik. Opslag Brugsen (Lone) - hjemmeside -FB (Lasse). Vi mødes ½ time før og stiller borde op. Kurt medbringer projektor.

3. Årets økonomi. - Sponsor Opgaver?

Lasse har sendt regnskab rundt og det er godkendt af revisor.

4. Jystrup-pris 2024

Kurt sender oplægget fra sidst til Lasse, som lægger det på FB.

5. Hjertestarter- Trygfonden

Batteri og pads er udskiftet. Steff sender ansøgning til Trygfonden.

6. Region Sjælland, akuthjælpere, nyt uddannelsesforløb.

Der vil blive et nyt uddannelsesforløb for nye akuthjælpere.

7. Sidste nyt fra arbejdsgrupper: Multihus; Fjernvarme, Brugsen, Vrangskov-huset, Jystrup Folder, sauna-projektet, rep. af badebro

Multihus: Lokale og anlægsfonden har foreslået en liste over arkitekter, hvor projektforslaget kan sendes til og der er kommet meget positivt respons retur. Ved næste møde udvælges hvem der skal udarbejde forslag.

Fjernvarme: Andelsboligforeningen af 1942 og Enghusene taler sammen om evt. At lave et fællesprojekt.

Sauna: Mobilsauna er sat op ved aktivitetshuset.

Rep. af badebro: Lars tager kontakt til Jens Christian Elle.

8. Mobibben på p-plads, kan Østagergård hjælpe med at holde pladsen ryddet inden ankomst? Steff har sendt forespørgsel til Østagergaard.

9. Torveplads overfor Brugsen, skal vi søge midler / få hjælp til at tegne?

Steff - Lars - Søren sender brev afsted til RealDania om hjælp til forslag til projekt bytorv.

10. Næste mødedato, tid og sted.

Generalforsamling d. 20.3.24 kl. 19 i aktivitetshuset. Mødetid 18.30. Steff køber vin og Lars spørger Erik Thomsen om han vil være dirigent.

11. Eventuelt.